



# 社会学院“社院一周”

2022年第6期(总第78期) (2月28-3月6日)

2022年3月8日星期二

本周，学院研究生开题、预答辩和论文答辩继续进行。28日（周一），博士生张舒（导师王俊秀），刘飞、陈晓冰（导师张文宏）完成博士论文预答辩，张海东教授、甄志宏教授、袁浩副教授、陈蒙副教授、庞保庆副教授参加答辩评审工作。

3月2日（周三），研究生院副院长、学位办主任田立君一行来学院进行研究生学位论文双盲评审及申请学位创新成果要求规定宣讲，学位办副主任魏峭巍、应时辉、学位办科长王新芳、副科长张正涵，社会学院和马克思主义学院教师代表以及硕、博士研究生代表共同参加，盛智明副院长主持宣讲活动。



3月4日（周五），2021级社会工作专业硕士举行冬季学期实习总结汇报会。社会工作系程明明主任、阳方副主任、华红琴副教授、陈佳博士、张天明博士、陈慧菁博士、赵宇阳博士以及全体21级社会工作硕士研究生50名同学参加，会议分两组同步线上进行，分别由陈彩霞老师和程金老师主持。



## 同心抗疫 共克时艰

3月2日-3月6日，学院学生党员自发组成志愿服务队，发挥党支部战斗堡垒作用，帮助学院师生共同抗击疫情。支部党员们协同志愿者，建立三级网络，维持核酸秩序。李军、杨鸿瑞、阿卜杜热西提三位退伍军人第一时间加入学校橄榄绿志愿者团队，进驻乐乎楼，为集中健康观察的同学做好服务保障工作。他们穿上厚重的防护服，连续十多个小时不吃不喝，负重爬楼运送物资，合力构筑抵御疫情的严密防线。



3月2日-3月6日，学工团队辅导员回胜男、赵斌宇、卢小芳和叶小翠坚守在一线岗位上，摸底数，统表格，通过各种方式逐一核实同学们的在校情况，关心同学们的身心状况，用力所能及之力为抗击疫情贡献力量。其中，赵斌宇从东区入驻新世纪，切实做好疫情防控保障工作。并逆行参与次密接学生转运工作。



3月2日（周三），根据上海市疫情防控要求，全校师生被召回学校开展闭环封控管理，学院师生根据“应返尽返”原则，

返回东区办公楼及西区宿舍按要求执行“7+7”防控模式，并进行第一轮核酸检测。

**3月3日(周四)**，分批次分发学校下发的被褥、垫子等物资，院工会购买脸盆、洗衣液等应急日用品，学院教师赞助余量毛巾等各类物资，大家群策群力、互帮互助，尽力满足住办公楼教师的日常生活所需。学院青年教师李朔严、陈伟、赵宇阳、樊杰、任威达、项军等积极报名参加志愿服务，组成“社会学院青年志愿服务队”，服务校区防疫工作。当天，学校发布通知，考试周延后，春季学期课程提前，实行线上教学。

**3月4日(周五)**，全院师生按要求进行第二次核酸检测。根据学校信息办的指示，无线上网改为有线上网，学院办公室协调电脑与会议室安排、临时采购网线与转接头，保证师生教学活动正常开展。

**3月5日(周六)**，研究生党员自发成立应急小分队，购买物资分发，安抚、缓解同学们的紧张情绪和焦虑心情。学院响应网格化管理相关要求，实行精细化管理，党政班子召开紧急会议，传达相关要求并制定细化方案，根据就近原则指定8名组长与5名楼长，对点到人，做到全覆盖、全管控，并召开楼、组长第一次工作会议。

**3月5日(周六)**，在学校实行“7+7”管控期间，秋白支部全员参与志愿服务，组成志愿团队，在生活园区协助老师统计同学们的生活需求，帮助同学购买、配送一日三餐以及必需的生活用品；主动参与宿舍楼内的志愿服务活动，为楼内同学运送并分发维C泡腾片等物资。

**3月6日(周日)**，全院师生按要求进行第三次核酸检测。秋白支部志愿者团队负责为在乐乎新楼集中健康观察的同学采购、运送物资，帮助有需要的同学征集医药用品。学院办公室在露台搭建临时晾衣架，教师自发在晾衣处放置自己的衣架供他人使用。